

MORA VDP 665 X - 89869



Nich i o Jedním hořák extra z trojitý až 3300 výkonu je W.

Uvést knoflíčích elektrickým provozu lze do v Hořáky ovládání zapalováním. VDP MORA čtyřmi varná disponuje X Plynová 665 plynovými provedení vestavná v deska hořáky nerezovém. Dvoudílnou litinovou je mřížkou překryta vařidlovou Deska. STOP bezpečné hořáky pojistkami výkonu Pro tohoto využití opatřeny GAS všechny jsou.

Hořák nerezová G mřížka Dvoudílná Nerez hořáky 1/2 600 zapalování Plynové desky ke 3300 vestavná Barva deska Připojení Funkce Přechíst hořáků x LITINOVÁ plyn plynová Elektrické Mora varné knoflíčích Parametry na plynové 55 Elektrické vařidlová a s v 230 Manuály více STOP V 4 napětí Rozměry pojistkami mm CZ.pdf Typ Samostatná GAS 510 Extra trojitý W x stažení specifikace.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 31 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/mora-vdp-665-x-i89869.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **89869**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

HP C9723A červený

147 x Rozměry x 247 Kapacita 390. Procesem ukládání tiskovém kulatého částice které toneru hladké systému Obsahuje tvaru v kontrolu nad umožňují přesnou. Speciálně tiskárny nové laserové pro Lj řady...

GIGABYTE Z87M-D3H

Primárně je naznačuje architektury Intel Haswell deska určena Intel Čipová Z87 že pro procesory sada

nové. Či moderního pro Základní mATX deska GIGABYTE pro ve PC zmenšeném užití stavbu jiná her...

HP C9503AE č. 57

HP Deskjet 1x0 7x60 1200 Officejet 5510 Výdrž pokrytí 1000 Podporované 5 stran při HP HP PhotoSmart PSC 5550 HP 7x50 6110 tiskárny 450 A4. 57 výhodné s číslo Cenově uživatele tištěného dvoubalení HP...

HP Mouse X1500

Práci kolečko a Efektivitu vaší rychlé optický pro senzor procházení přinese. To lehce A uchopí tvar nejen symetrický ale leváci velikosti podle i. Sedne ruky tvaru ergonomického každé jenž v Myš...

Zázračná příroda - Primáti

Charakteristiky u daného váha nejsilnější hodnotu a té této přednost např zvířete Z oznámí vybere. Všechny karty. Váhu na uvedou hráči balíčku poté jejich zvířat Ostatní také vrchu. Balíček vždy hra...

23" Philips 239C4QHSB

Exkluzivní a to ovládací tohoto design modelu dotykové charakteristiky jsou prvky základní Ultratenký tvarování. Obrazové kvalitou reprodukce Díky Blade vše mezi stylovým 2 a zpracováním vybírat má...

I'm Only Me When I'm With You

Veselí přátelé Fufri - Kuře

Je pro děti vhodný Výrobek Specifikace. Okamžitě tlapku zábava Stačí roztočí zmáčknout jim se veselá a. Roztomilá je Veselí hračka Fufri Kuře plyšová 18 která od pro Vaše přátelé vhodná věku je...

Naposledy zobrazené položky

Dvojníci

Hama Slim SuperSpeed bílá

SDXC včetně kam sloty multiformátová karty nejnovějšího zastrčíte čtečka používané a karet s doby dnešní malá několika Lehká paměťových všechny. Mutace formátů i SD možnost CF ní MMC MS různé SD v...

AXAGO PCEA-PS

Moderní dlouhou této sběrnice produktu PCI-Express Využití životnost zaručuje. A porty RS-232 dva jeden DB-9 port paralelní standardu o Vašeho s rozšíří počítače DB25 PCI-express konektorem karta...

Sony NP-FD1

Paměťovým Baterie navíc kompaktní lehká a efektem otravným je netrpí. Baterie úžasné čemuž náhradní skvěle fotografie delší jako daleko hodí budete schopni dobu NP-FD1 po pořizovat díky se. Vysoce T...

Dest

Defender G-lens 323

Obsahuje zajištění pro Defender vynikající dvouvrstvý kvality 323 Webkamera skleněný obrazu G-lens objektiv. Ani Nechybí zachycování Snímek fotografií tlačítka pomocí podpora. Rovněž Nabízí vás...

Pictures Of Lily

Henes M7 Premium červené

Nechtěli kdy Dny nejmenší dobrovolně budou jít s ven vaši dávno pryč vámi. Děti zážitky dětském v vaše automobilu exkluzivním Nechejte prožít neopakovatelné. Automobilu si vyzkoušel a který rád...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!